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SEZON kapıda, umutlar 
yüksek ancak gözler Orta 
Doğu’da yaşanan geliş-

melerde. Bölgedeki gerilimin 
nasıl bir seyir izleyeceği tu-
rizmciler tarafından yakından 
takip ediliyor. Çünkü turizmin 
en çok ihtiyaç duyduğu şey 
güven ve istikrar ortamıdır. 
İnsanlar tatil planı yaparken 
sadece fiyatlara değil, huzurlu 
ve güvenli bir ortamın varlı-
ğına da bakıyor. 
Türkiye, güçlü turizm altyapısı 
ve deneyimiyle olası zorluk-

ların üstesinden gelebilecek 
potansiyele sahip. Ancak ba-
şarılı bir sezon için doluluk 
oranları kadar bölgemizde 
barış ve huzurun hâkim ol-
ması da büyük önem taşıyor. 
Yeni sezonun 
en büyük te-
mennisi de bu-
dur; savaşın de-
ğil barışın, ger-
ginliğin değil 
huzurun konu-
şulduğu bir yaz 
geçirmek…

Mesaj

Sümer 
Yığcı

Yazarımızın 
yazısı elimezi 
ulaşmamıştır

  Mustafa Yıldırım 

Yazarımızın 
yazısı elimezi 
ulaşmamıştır
  İbrahim Arttırdı  

SGK’ya 
olan 
borçlar...

  Sibel Yüce 10’da
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ŞEHİRLERARASI yolcu taşımacılığı sektörü tarihinin 
en zor dönemlerinden birini yaşıyor. Akaryakıt 
fiyatları durdurulamıyor, sigorta maliyetleri katlanıyor, 
yedek parça fiyatları dövize bağlı olarak her geçen 
gün artıyor, personel bulmak ise ayrı bir sorun 
haline geldi. Ancak tüm bu sorunların üzerine bir 
de ağır cezalar eklenince firmalar adeta nefes 
alamaz hale geldi. Oto-büs işletmecileri, “Sektör 
can çekişirken çözüm üretmek yerine sürekli ceza 
yazılıyor. Karşımızda sorunlarımızı dinleyen değil, 
ceza kesmek için fırsat kollayan bir anlayış görü-
yoruz.”” diyerek tepkilerini dile getirdi. Firmalar, 
denetimlerin güvenlik için gerekli olduğunu kabul 
ediyor ancak uygulamaların artık rehberlikten çok 
cezalandırmaya dönüştüğünü savunuyor.

OTOBÜS işletmecileri, “Elbette ki kurallara uyalım,  
denetim olsun. Ancak sektörün sorunlarını çözmek 
yerine sürekli ceza kesilmesi sürdürülebilir değil” 
görüşünü dile getiriyor. Birçok firma yükselen mali-
yetler karşısında bilet fiyatlarını artırmakta zorlanırken, 
ceza yükünün de eklenmesiyle ayakta kalma mü-
cadelesi veriyor. Sektörün beklentisi ise cezaya 
dayalı yaklaşım yerine çözüm odaklı politikaların 
hayata geçirilmesi. Otobüsçüler, kayıt dışı taşımacılıkla 
mücadele edilmesini, maliyetleri düşürecek des-
teklerin sağlanmasını ve sektör temsilcileriyle daha 
fazla istişare yapılması gerektiğini vurguluyor.

BUGÜN gelinen noktada sektörün sorduğu soru 
oldukça net: “Ulaştırma Bakanlığı’nın görevi yalnızca 
ceza kesmek mi, yoksa yolcu taşımacılığının sür-
dürülebilirliğini sağlamak mı?” Yolcu taşımacılığı 
Türkiye’nin dört bir yanını birbirine bağlayan stratejik 
bir hizmet alanı. Sektör temsilcilerine göre, ceza 
makbuzlarının gölgesinde kalan asıl mesele ise bu 
hizmetin geleceğinin nasıl korunacağı.

Turizmin en büyük ihtiyacı: Barış ve Huzur

Artan akaryakıt, sigorta, personel ve bakım maliyetleriyle mücadele eden şehirlerarası yolcu taşımacılığı 
sektörü, son dönemde artan denetim ve orantısız cezaların yükü altında eziliyor. Otobüs işletmecileri, “So-
runlarımıza çözüm beklerken karşımıza sürekli ceza çıkıyor” diyerek Ulaştırma Bakanlığı’na tepki gösterdi.

ŞEHİRLERARASI YOLCU TAŞIMACILIĞI SEKTÖRÜ SORUYOR:

Ulaştırma Bakanlığı’nın tek işi ceza yazmak mı?   
BUSWORLD TÜRKİYE 

2026'YA SAYILI 
GÜNLER KALDI

Altur Turizm 
50. Yılını büyük 

yatırımlarla kutluyor

TTDER, yeni turizm sezonunu 
yönetim toplantısında ele aldı 

Haberlerin detayları S. 4, 7 ve 12’de

Okul servis araçlarında 15 yaş uygulaması bir yıl daha uzatıldı
İÇİŞLERİ Bakanlığı İller İdaresi Genel Müdürlüğü, 
28 Mayıs 2025 tarihinde yayımladığı yazıyla okul 
servis araçlarına ilişkin önemli bir düzenleme 
yaptı. Buna göre 1 Temmuz 2025'te sona erecek 
olan 15 yaş uygulaması, muayeneden geçmiş 
olmak kaydıyla 1 Temmuz 2026 tarihine kadar 
uzatıldı. Hatırlanacağı üzere Okul Servis Araçları 
Yönetmeliği'nde servis araçlarının 12 yaşından 
büyük olamayacağı hükmü, geçici bir maddeyle 1 

Temmuz 2025 tarihine kadar 15 yaş olarak uygu-
lanıyordu. Sürenin dolmasına yakın yapılan yeni 
düzenlemeyle bu esneklik bir yıl daha devam etti-
rildi. Söz konusu uzatma kararı, başta taşımalı 
eğitim hizmeti sunan işletmeciler olmak üzere 
sektör temsilcileri tarafından olumlu karşılandı. 
Ancak muayene zorunluluğunun sürdürülmesi, 
araç güvenliğine ilişkin denetimin devam edeceğinin 
de açık bir göstergesi olarak değerlendirildi.

TURİZM Taşımacıları Derneği (TTDER), 
düzenli aralıklarla gerçekleştirdiği pe-
riyodik yönetim toplantılarından birini 

geçen hafta yaptı. Turizm sezonuna girilen 
bu kritik dönemde toplanan dernek yönetimi, 
güncel gelişmeleri ve sektörün sezon ha-
zırlıklarını kapsamlı biçimde değerlendirdi. 
Toplantıda öncelikle içinde bulunulan turizm 
sezonunun genel seyri ve sektöre yansımaları 
ele alındı. Turizm taşımacılığı alanında ya-
şanan gelişmeler masaya yatırılırken üye-
lerden gelen görüş ve öneriler de değerlen-

dirmeye alındı. Sezon hazırlıkları kapsamında 
bugüne kadar yürütülen çalışmalar aktarıldı, 
eksik kalan alanlara ilişkin çözüm önerileri 
tartışıldı. Dernek yönetiminin önümüzdeki 
süreçte hayata geçirmeyi planladığı adımlar 
da toplantının gündem maddeleri arasında 
yer aldı. TTDER yönetimi, turizm sezonunun 
sektör açısından verimli ve sorunsuz geçmesi 
için çalışmalarını sürdüreceğini vurgularken 
üyeleriyle iletişimi ve iş birliğini güçlendir-
menin öncelikli hedefleri arasında olduğunu 
bir kez daha ortaya koydu.

17 - 19 Haziran 2026 tarihle-
rinde İstanbul Fuar Merke-
zi'nde düzenlenecek olan Bus-
world Türkiye 2026 için geri 
sayım başladı. Salon 2 ve 4’te 
otobüs ve toplu ulaşım sektö-
rünün önde gelen üreticileri, 
tedarikçileri ve profesyonelleri 
bir kez daha sektörün gelece-
ğini şekillendirmek üzere İs-
tanbul'da bir araya geliyor.

Temsa ve Diana Travel 
iş birliği büyüyor

S. 9’da





Mercedes-Benz Türk yetkili servisleri; geniş servis ağı, orijinal yedek parça 
kullanımı ve uzman teknisyen kadrosuyla aracınızın bakım ve onarımını, 
üretici standartları kalitesinde gerçekleştirir.

MEMNUNİYETTE ETKİLİ,
SERVİSTE YETKİLİ
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MERCEDES-Benz Türk, bu 
yıl kuruluşunun 50. yılını 
kutlayan Altur Turizm ile iş 

ortaklığını yeni bir teslimat ile 
güçlendirdi. Altur Turizm’in İstanbul 
Yenibosna’da yer alan tesislerinde 
gerçekleşen teslimat töreninde 
Mercedes-Benz Türk Otobüs 
Pazarlama ve Satış Direktörü Osman 
Nuri Aksoy, Otobüs Filo Satış Grup 
Müdürü Burak Batumlu, AVM 
Holding Yönetim Kurulu Başkanı 
Ergin İmre; araçları Altur Turizm 
Yönetim Kurulu Başkanı Abdurrahim 
Albayrak, Yönetim Kurulu Başkan 
Yardımcıları ve Abdurrahim 
Albayrak’ın çocukları Hikmet 
Albayrak, Fatma Albayrak, İlknur 
Albayrak, Yasin Albayrak ve Cemil 
Albayrak’a teslim etti. 

Altur Turizm Yönetim Kurulu 
Başkanı Abdurrahim Albayrak 
teslimata ilişkin değerlendirmesinde 
şunları kaydetti: “Altur Turizm olarak 
güvenilir personel taşımacılık 
hizmetinin temellerini 1976 yılında 
attık. Üstün hizmet ve kalite 
anlayışıyla hareket etmiş ve kendisini 
sürekli geliştirmeyi hedefleyerek 
ulaşım sektöründeki lider konumunu 
koruyan şirketimiz bugün Türkiye’nin 
en büyük firmalarından biri 
konumunda. 50.yılımızda modern 
filomuz, deneyimli personelimiz, 
üstün hizmet ve kalite anlayışımızla iş 
dünyasının önde gelen temsilcileri 
tarafından tercih ediliyor olmanın 
haklı gururunu yaşıyoruz. Yarım 
asırlık geçmişimiz boyunca 
müşterilerimize güvenli, konforlu ve 
kaliteli hizmet sunmayı temel 
önceliğimiz olarak gördük. 
Gerçekleştirdiğimiz araç yatırımları 
da bu anlayışın en önemli 
parçalarından biri oldu. Ulaşımda 
mükemmelliği sağlayıp, lider 
konumumuzu sürdürme 
vizyonumuzla yatırım kararlarımızı 
şekillendiriyoruz. Kuruluşumuzdan bu 
yana da Mercedes-Benz Türk ile yan 
yana olmak, karşılıklı güven 
içerisinde iş ortaklığımızı sürdürmek 
bizler için son derece önemli. Bu 50 
yılda Mercedes-Benz Türk ile sayısız 
teslimata beraber imza attık. Bugün 
de 20 adet Mercedes-Benz Tourismo 
ile bir yenisini daha 
gerçekleştiriyoruz. Bu süreçte 
desteklerini esirgemeyen Mercedes-
Benz Türk ve Mengerler Ticaret Türk 
ekiplerine teşekkür ediyorum.”  
AVM Holding Yönetim Kurulu 
Başkanı Ergin İmre şunları ifade 

etti: “Altur Turizm’in 50 yıl boyunca 
büyümeyi sürdürmek, hizmet 
kalitesini korumak ve yatırımlarına 
kararlılıkla devam etmesi ülkemiz 
adına gurur vericidir. Filosuna katılan 
bu yeni araçlar, Mercedes-Benz 
kalitesine duyduğu güvenin ve hizmet 
kalitesine verdiği önemin önemli bir 
göstergesidir. Altur Turizm ile 
sürdürdüğümüz güçlü iş ortaklığının 
yeni yatırımlarla büyümesini son 
derece değerli buluyoruz. Bu süreç 
boyunca ekiplerimiz yakın iş birliği 
içerisinde çalıştı. Müşterimizin 
beklentilerine uygun araçların 
belirlenmesinden teslimat sürecine 
kadar her aşamada ortak bir hedef 
doğrultusunda hareket ettik. Bu 
anlamlı yatırımın Altur Turizm’e 
hayırlı olmasını diliyor, başta Sayın 
Abdurrahim Albayrak olmak üzere 
tüm Altur Turizm ailesine, Mercedes-
Benz Türk ve Mengerler Ticaret Türk 
A.Ş Otobüs Satış bölümündeki 
arkadaşlarıma teşekkür ediyorum.”  

Mercedes-Benz Türk Otobüs 
Pazarlama ve Satış Direktörü 
Osman Nuri Aksoy, ise: “Personel 
taşımacılığı sektörünün gelişimine 
katkı sağlayan önemli kuruluşlardan 
biri olan, bu yıl da dile kolay 50.yılını 
kutlayan Altur Turizm’e 20 adet 
Mercedes-Benz Tourismo aracımızı 
bugün teslim ediyoruz. Abdurrahim 
Bey sektöre Mercedes-Benz otobüs 
ile başladığını bir çok kez ifade 
etmiştir. Bu bizler için son derece 
değerli. Mercedes-Benz Türk olarak, 
iş ortaklarımız ile kurduğumuz güven 
esaslı ilişkiye çok önem veriyor ve 
“daima ileri” misyonumuzu her 
teslimatta yeniden gerçekleştiriyoruz. 
Seneye 60.yılını kutlayacak bir firma 
olarak 50 yıldır Altur Turizm ile 
güven ve memnuniyet içerisinde 

devam iş 
ortaklığımızı bu 
sefer 20 adet 
Mercedes-Benz 
Tourismo 
teslimatı ile bu 
çok özel yılda pekiştiriyoruz. Bu 
yatırımın yalnızca filo büyüklüğüne 
değil, aynı zamanda Altur Turizm’in 
hizmet kalitesine ve operasyonel 
gücüne de önemli katkılar 
sağlayacağına inanıyoruz. Mercedes-
Benz Türk olarak müşterilerimizin 
ihtiyaçlarını doğru anlamaya ve 
faaliyet alanlarına uygun çözümler 
sunmaya büyük önem veriyoruz. 
Bugün teslim ettiğimiz araçların da 
Altur Turizm’in büyüme yolculuğuna 
değerli katkılar sağlayacağına 
inanıyoruz.” dedi.  

Mercedes-Benz Türk Otobüs Filo 
Satış Grup Müdürü Burak 
Batumlu da şöyle konuştu: “Bundan 
4 sene önce 100.000’inci 
otobüsümüzü Altur Turizm’e teslim 
ederken yaşadığımız gururu ve 
heyecanı bugün çok değerli Altur 
Turizm’in 50.yılında 
gerçekleştirdiğimiz 20 adet Mercedes-
Benz Tourismo teslimatında da 
yaşıyoruz. Sektöre başladığı yıldan bu 
yana Mercedes-Benz otobüsleri tercih 
eden Altur Turizm ailesinin bu 
kararlarının arkasında müşteri 
memnuniyetini ve güvenliğini en 
önemli hedef olarak görüp, ulaşımda 
mükemmelliği sağlamayı amaç 
edinmelerinin olduğunu biliyoruz. Bu 
da bizler için son derece gurur verici. 
Çünkü biz de Mercedes-Benz Türk 
olarak her geçen gün kendimizi daha 
da geliştirerek, müşterilerimizin talep 
ve beklentileri doğrultusunda 
ürünlerimizi yeniliyor, çeşitlendiriyor 
ve tesislerimize yatırımlarda 
bulunuyoruz.  Her müşterimizin 
operasyonel ihtiyaçları farklılık 
gösteriyor. Altur Turizm için teslim 
ettiğimiz Mercedes-Benz  Tourismo 
15 araçlar da müşterimizin 
beklentileri doğrultusunda özel 
donanımlarla yapılandırıldı. 
MirrorCam, 360 derece kamera 
sistemi ve özel üretim detaylarıyla 
donatılan araçlarımız; güvenlik, 
konfor ve verimlilik alanlarında 
önemli avantajlar sunuyor.  Altur 
Turizm’in Mercedes-Benz kalitesi, 
konforu ve güveniyle yola 
çıkmasından dolayı mutluyuz; bu iş 
ortaklığının gelecekte de en güçlü 
şekilde sürmesini temenni ediyoruz.”

Personel taşımacılığı sektörünün köklü markalarından 
Altur Turizm filosunu 20 adet ‘Yıldız’ otobüs ile güçlendirdi.  
Altur Turizm’in ihtiyaçlarına göre özel olarak yapılandırılan 
araçlar; güvenlik, konfor ve verimlilik özellikleriyle Altur 
Turizm’in hizmet kalitesine katkı sağlayacak.

MBT’den Altur Turizm’e 
50. yılında 20 ‘Yıldız’ transfer
MBT’den Altur Turizm’e 
50. yılında 20 ‘Yıldız’ transfer
MBT’den Altur Turizm’e 
50. yılında 20 ‘Yıldız’ transfer
MBT’den Altur Turizm’e 
50. yılında 20 ‘Yıldız’ transfer
MBT’den Altur Turizm’e 
50. yılında 20 ‘Yıldız’ transfer
MBT’den Altur Turizm’e 
50. yılında 20 ‘Yıldız’ transfer

Altur Turizm Yönetim Kurulu Başkanı Abdurrahim Albayrak günün anısına AVM Hol-
ding Yönetim Kurulu Başkanı Ergin İmre ve Mercedes-Benz Türk Otobüs Pazarlama 

ve Satış Direktörü Osman Nuri Aksoy’a Rize’nin meşhur çayından ikram etti.

Törende ayrıca Altur 
Turizm Yönetim 
Kurulu Başkanı 
Abdurrahim 
Albayrak’a sürpriz 
doğum günü 
kutlaması da yapıldı. 
Tüm çalışma 
arkadaşları ile 
birlikte 70. yaşını 
kutlayan Albayrak; 
‘Ailem, evlatlarım ve 
tüm çalışma 
arkadaşlarımın 
emekleri ve katkıları 
ile bu günlere geldik. 
Her birine teşekkür 
ediyorum’ dedi.
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BU yıl 100. yılını kutlayan Koç 
Topluluğu bünyesindeki 
Otokar, Daimler Buses ve 

Mercedes-Benz Türk ile geçtiğimiz 
Eylül ayında imzalanan üretim 
anlaşması kapsamında ilk Mercedes-
Benz Conecto otobüsünü tamamladı. 
Sakarya'daki fabrikada üretilen araç, 
Otokar ve Mercedes-Benz Türk 

çalışanlarının katıldığı bir törenle 
banttan indirildi. Pilot üretim 
sürecinin başarıyla tamamlanmasıyla 
birlikte seri üretim Eylül 2026'da 
başlayacak. 
Mercedes-Benz’in şehir içi otobüs 
modellerinden biri olan Conecto'nun 
Sakarya fabrikasında üretilmesi, 
Otokar’ın üretim kapasitesinin ve 

verimliliğinin artırılması açısından 
şirket için stratejik bir adım niteliği 
taşıyor. Gerçekleşen iş birliği, 60 
yılı aşkın üretim deneyimiyle 
küresel pazarlarda güçlü bir konuma 
sahip olan Otokar'ın uluslararası 
üretim gücünü bir kez daha ortaya 
koyuyor.  Daimler Buses ve 
Mercedes-Benz Türk ile kurulan iş 

ortaklığı kapsamında üretilen ilk 
otobüsü banttan indirmenin gururu 
ve memnuniyetini yaşadıklarını 
belirten Otokar Genel Müdürü 
Aykut Özüner; "Bu kıymetli iş 
birliğini; üretimimizi artırmak, 
fabrikamızın kapasitesini en verimli 
şekilde kullanmak ve küresel otobüs 
pazarındaki ağırlığımızı büyütmek 

açısından kritik bir adım olarak 
değerlendiriyoruz. 60 yıllık üretim 
tecrübemizi, Daimler Buses ve 
Mercedes-Benz Türk ile 
kurduğumuz bu güçlü iş birliğine 
taşıyoruz. Eylül 2026'da başlayacak 
seri üretimle birlikte global üretici 
kimliğimizi daha da 
güçlendireceğiz" dedi.

Türkiye'nin öncü otomotiv üreticisi Otokar, Daimler Buses ve Mercedes-Benz Türk ile iş birliği kapsamında ürettiği ilk Mercedes-
Benz Conecto şehir otobüsünü Sakarya'daki fabrikasında banttan indirdi. Seri üretimin Eylül 2026'da başlaması planlanıyor. 
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RSALAR BİRLİĞİ) DENETİMİNDE DÜZENLENMEKTEDİR.

İŞ BİRLİĞİ İLE:

Otokar üretimi ilk Mercedes-Benz Conecto banttan indi
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GELİŞMİŞ konforu, üstün 
güvenliği, yüksek performansı ve 
sınıfında lider yakıt tasarrufuyla 

seyahat ve taşımacılık sektöründe 
standartları belirleyen MAN Lion’s Coach 
ile premium seyahat deneyiminin öncüsü 
NEOPLAN Tourliner otobüsleri, 
tescillenmiş kaliteleriyle Türkiye’nin dev 
firmalarının ilk tercihi olmaya devam 
ediyor. Uluslararası arenada kazandıkları 
prestijli ödüller ve yüksek operasyonel 
verimlilikleriyle öne çıkan bu otobüsler, 
ALTUR Turizm’in yeni yatırımında da 
tercih edilen modeller oldu. Şirket, 
büyüme hedefleri doğrultusunda filosuna 
20 adet MAN Lion’s Coach ve 10 adet de 
NEOPLAN Tourliner olmak üzere toplam 
30 adet yeni otobüs kattı. 
ALTUR Turizm’in Bahçelievler’deki 
tesislerinde düzenlenen teslimat töreni, 
ALTUR Turizm Yönetim Kurulu Başkanı 
Abdurrahim Albayrak’ın ev sahipliğinde 
gerçekleştirildi. Törene, MAN Kamyon ve 
Otobüs Ticaret A.Ş. Genel Müdürü 
Tuncay Bekiroğlu, Otobüs ve Hafif Ticari 
Araçlar Satış Direktörü Cumhur Kutlubay 
ile her iki şirketin yönetici ve çalışanları 
katıldı. 
 
“MAN, beklentilerimizi karşılayan 
güvenilir bir çözüm ortağı” 
Teslimat töreninde konuşan ALTUR 
Turizm Yönetim Kurulu Başkanı 
Abdurrahim Albayrak, şunları söyledi: 
“ALTUR olarak güvenilir personel 
taşımacılık hizmetinin temellerini 1976 
yılında attık. Bugün ise 50. yılımızı 
kutlamanın gurur ve heyecanını yaşıyoruz. 
ALTUR olarak geride bıraktığımız yarım 
asırlık dönemde sektörün gelişimi 
noktasında birçok yeniliğe öncülük ettik, 
değişimlerin uygulayıcısı olduk. Sahip 
olduğumuz köklü tecrübeyle, personel 
taşımacılığı sektöründe ülkemizin öncü 
markalarından biri olmanın 
sorumluluğunu taşıyoruz. Hizmet 
kalitemizin temelinde yolcu memnuniyeti, 
güvenlik ve operasyonel mükemmeliyet 
yer alıyor. Bu anlayış doğrultusunda 
filomuzu sürekli yeniliyor ve 
güçlendiriyoruz. Bunu yaparken de 
güvenilir yol arkadaşları seçiyoruz. MAN 
ve NEOPLAN markaları da güvenilir iş 
ortaklarımız arasında çok güçlü bir yere 
sahip. MAN ile uzun yıllardır başarılı bir 
iş ortaklığı yürütüyoruz. 50 yıl önceki ilk 

arabam MAN’dı. Bu nedenle MAN 
markası bizim için özel bir anlam taşıyor. 
Bugün ise filomuzdaki MAN markalı 
araçlar 120’ye ulaştı. Özellikle filomuzda 
önemli bir yere sahip olan MAN ve 
NEOPLAN otobüsleri; konforları, 
güvenlik donanımları, yakıt verimlilikleri, 
çevreci yapıları ve güçlü satış sonrası 
hizmetleriyle beklentilerimizi karşılayan 
önemli çözüm ortaklarımız arasında yer 
alıyor. Bugün teslim aldığımız 30 yeni 
otobüsün, operasyonlarımıza çok önemli 
katkılar sağlayacağına inanıyorum.” 
 
“ALTUR ile iş birliğimizi yeni 
teslimatlarla daha da ileri taşıyoruz” 
MAN Kamyon ve Otobüs Ticaret A.Ş. 
Genel Müdürü Tuncay Bekiroğlu da 
törendeki konuşmasında şunları kaydetti: 
“Bugün, MAN ve ALTUR Turizm 
arasındaki uzun soluklu iş birliğini yeni 
bir teslimatla daha da ileri taşıyoruz. 
Modern tasarımı, gelişmiş sürüş destek 
sistemleri, yüksek güvenlik standartları, 
düşük yakıt tüketimi ve yolcu konforuna 
odaklanan özellikleriyle MAN Lion’s 
Coach, rakiplerinin çok ötesinde bir araç. 
Aynı şekilde NEOPLAN Tourliner da 
yüksek güvenlik standartları, üstün 
yolculuk konforu ve yenilikçi tasarım 
anlayışıyla yolcu taşımacılığında premium 
segmentin standartlarını belirleyen 
markalar arasında yer alıyor Biz de MAN 
olarak araçlarımızın üstün niteliklerinin 
yanında, sektörde fark yaratan satış 
sonrası hizmet kalitemizle 
müşterilerimizin operasyonlarını kesintisiz 
ve en verimli şekilde sürdürmelerine 
destek veriyoruz. MAN’ı MAN yapan en 
önemli unsur, araçlarımızın üstün 
nitelikleri, teknolojik üstünlüğü, 
öncülüğünün yanı sıra ALTUR gibi 50 yıl 
önce MAN ile yola çıkmış, bu markanın 
bir parçası olmuş değerli iş 
ortaklarımızdır. Böyle bir iş ortağımız 
olduğu için gururluyuz. ALTUR Turizm 
gibi yüksek standartlara sahip bir 
markanın, yeni araç yatırımlarında bir kez 
daha MAN ve NEOPLAN markalarını 
tercih etmesi, ürünlerimize ve 
sunduğumuz hizmetlere duyulan güvenin 
en somut göstergesidir. Teslim ettiğimiz 
otobüslerin, ALTUR Turizm’in hizmet 
kalitesine ve büyüme hedeflerine değer 
katacağına inanıyor, araçlarımızın 
kendilerine hayırlı olmasını diliyoruz."

Filosunu yenileme ve güçlendirme yatırımlarına devam eden Altur 
Turizm, tercihini bir kez daha MAN ve NEOPLAN markalarından 
yana kullandı. 50. yılını kutlayan şirket, 2026 yılı araç yatırımı kap-
samında filosunu 20 adet MAN Lion’s Coach ve 10 adet NEOPLAN 
Tourliner olmak üzere toplam 30 yeni otobüsle güçlendirdi.

Altur Turizm ve MAN iş birliği 
yeni teslimat ile güçlendi  
Altur Turizm ve MAN iş birliği 
yeni teslimat ile güçlendi  
Altur Turizm ve MAN iş birliği 
yeni teslimat ile güçlendi  
Altur Turizm ve MAN iş birliği 
yeni teslimat ile güçlendi  
Altur Turizm ve MAN iş birliği 
yeni teslimat ile güçlendi  
Altur Turizm ve MAN iş birliği 
yeni teslimat ile güçlendi  
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TURİZM taşımacılığı 
sektörünün köklü 
firmalarından Diana 

Travel, araç yatırımlarında 
TEMSA’yı tercih etmeyi 
sürdürüyor. Bu kapsamda 
TEMSA ile Diana Travel 
arasındaki iş birliği, 9 adet 
Safir teslimatıyla 
büyümeye devam etti. 
Böylece şirket 
bünyesindeki tüm 
otobüsler TEMSA 
araçlarından oluşurken, 
filo dağılımı ise 17 adet 
Safir, 9 adet MD9 ve 4 
adet Maraton olarak 
şekillendi. 
 
“Turizm taşmacılığında 
güvene dayalı iş 
birlikleri oluşturuyoruz” 
Teslimata ilişkin 
değerlendirmelerde 

bulunan TEMSA Yurt İçi 
Satış Direktörü Baybars 
Dağ, “Turizm 
taşımacılığında güvene 
dayalı, uzun soluklu iş 
birlikleri kurmayı ve 
müşterilerimizin 
operasyonel ihtiyaçlarına 
en uygun çözümleri 
sunmayı çok önemsiyoruz. 
Antalya merkezli Diana 
Travel ile yıllara dayanan 
güçlü iş birliğimizi de 
yeni teslimatlarla 
büyütmekten büyük 
memnuniyet duyuyoruz. 
Bugün şirketin filosundaki 
tüm otobüslerin TEMSA 
araçlarından oluşması ise 
ortaya koyduğumuz ürün 
kalitesinin, satış sonrası 
hizmet anlayışımızın ve 
müşterilerimizle 
kurduğumuz sürdürülebilir 

ilişkinin güçlü bir 
göstergesi. Bu anlamda 
Diana Travel’ın 
TEMSA’ya duyduğu bu 
güveni yalnızca yeni bir 
yatırım kararı olarak değil, 
müşteri memnuniyeti 
merkezinde kurduğumuz 
sağlam yapının doğal 
sonucu olarak görüyoruz” 
dedi. 
 
“Filomuzun tamamını 
TEMSA kalitesi ve 
güvencesiyle 
buluşturduk” 
Diana Travel Operasyon 
Müdürü Zeynel Küçük ise 
teslimata ilişkin şunları 
söyledi: “TEMSA, bugüne 
kadar en yoğun 
sezonlarımızda ve zorlu 
operasyonlarımızda 
yanımızda yer alan 

stratejik çözüm ortağımız 
oldu. Sahada elde 
ettiğimiz deneyim, 
istikrarla büyüyen iş 
birliğimizi her geçen gün 
daha da sağlam bir zemine 
taşıdı. Bugün geldiğimiz 
noktada teslim aldığımız 9 
adet Safir ile birlikte 
toplam otobüs sayımızı 
30’a çıkarırken, filomuzun 
tamamını TEMSA kalitesi 
ve güvencesiyle 
buluşturmuş olduk. 
Operasyonel verimlilikten 
yolcu konforuna, satış 
sonrası destekten 
sürdürülebilir hizmet 
anlayışına kadar her 
alanda TEMSA’nın farkını 
net şekilde hissediyoruz. 
Bu güçlü bağın büyüyerek 
devam edeceğine 
inanıyorum.”

Pazar ihtiyaçlarına uygun özgün ve yenilikçi ürünlerle turizm firmalarının tercihi olmaya devam eden 
TEMSA, Antalya merkezli Diana Travel’a 9 adet Safir model otobüs teslimatı gerçekleştirdi. Yeni teslimatla 
birlikte Diana Travel bünyesindeki 30’a ulaşan araçların tamamı TEMSA markalı otobüslerden oluşuyor.

TEMSA ve Diana Travel iş birliği büyüyor

AKTARMA organları ve şasi teknolojilerinin 
yanı sıra aktif ve pasif güvenlik çözümleri 
alanında dünya çapında lider konumda olan ZF, 

ZF [pro]Tech plus ileri seviye atölye konseptinin 
Türkiye lansmanını Automechanika İstanbul’da 
gerçekleştirdi. ZF Aftermarket, dünya standartlarındaki 
uzmanlığını müşterilerine sunduğu ZF [pro]Tech 
atölye konseptinin bir üst üyelik segmenti niteliğindeki 
ZF [pro]Tech plus programını başlatarak Türkiye’deki 
varlığını daha da güçlendirdi. Atölye konseptlerinde 40 
yılı aşkın deneyime sahip olan ZF Aftermarket, orijinal 
ekipman üreticilerine (OEM) ait teknik bilgi, eğitim ve 
servis verileri sunduğu ZF [pro]Tech ile distribütörler 
ve servisler için yeni iş fırsatlarının da önünü açıyor. 
ZF’nin iş ortaklarını desteklemedeki kararlılığını 
vurgulayan ZF Aftermarket Türkiye ve Azerbaycan 
Genel Müdürü Selim Aydınlıoğlu konuyla ilgili şunları 
söyledi: 
“ZF Aftermarket olarak, sürdürülebilir başarının, uzun 
vadeli ve güvene dayalı iş ortaklıkları ile mümkün 
olacağına inanıyoruz. Nitelikli hizmet, yerelleştirilmiş 
çözümler ve sürdürülebilir mobilite vizyonumuzun 
göstergesi olan ZF [pro]Tech’in ileri seviyesi ZF 
[pro]Tech plus atölye konseptimizin Türkiye’de hayata 
geçmesinden büyük memnuniyet duyuyorum. ZF 
[pro]Tech plus konsepti ile, binek araç atölyelerine 
kapsamlı teknik destek sunuyor, modern otomotiv 

teknolojilerindeki hızlı değişimin getirdiği 
karmaşıklıkları etkin şekilde yönetmelerine ve 
müşterilerine yüksek kaliteli hizmet sunmalarına 
katkıda bulunuyoruz.” 
ZF Aftermarket Türkiye ve Azerbaycan Teknik Servis 
ve Atölyeler Müdürü Şafak Demirel de şu 
değerlendirmede bulundu:  
“ZF Aftermarket olarak ekosistemimizi her geçen gün 
daha da güçlendiriyor, kapsamlı teknik destek ve 
uzmanlık eğitimleriyle atölyeleri geleceğe hazırlıyoruz. 
Güçlü odağımız ve büyüme hedeflerimiz 
doğrultusunda Türkiye lansmanını gerçekleştirdiğimiz 
ZF [pro]Tech plus konseptimiz, teknolojik 
yetkinliğimizi, yerel uzmanlığımızı ve müşteri 
hizmetlerimizin kalitesini daha ileriye taşıma 
hedefimizde önemli bir aşamayı temsil ediyor. İş 
ortaklarımızla birlikte mobilitede çalışma süresini en 
üst seviyeye çıkarmak için çalışmaya devam 
edeceğiz.” 
  
Hedef, mobilitede çalışma süresini 
en üst seviyeye çıkarmak  
ZF [pro]Tech, ZF Aftermarket’in bağımsız servis ve 
atölyelerin donanım ve yönetim kapasitesini artırarak 
onları yetkili servis standartlarına taşımak amacıyla 
hayata geçirdiği yeni nesil servis konsepti niteliğinde 
olup; konsept ile atölyelere 20 binden fazla araca ait 

güncel servis talimatlarına, teknik videolara ve ZF, 
TRW, SACHS, LEMFÖRDER gibi markaların montaj 
kılavuzlarına dijital olarak kolayca erişim olanağı 
sunuyor.  ZF [pro]Tech atölye konseptinin daha 
kapsamlı bir üst segmenti olan ZF [pro]Tech plus 
üyelik modeli, bağımsız atölyelere ek teknik eğitim ve 
operasyonel imkanlar sağlıyor. Bu model kapsamında 
üye servisler, ZF [pro]Academy’den ileri seviye teknik 
eğitimlere katılım, teknik destek, diyagnostik 
çözümleri gibi ZF Aftermarket uzmanları tarafından 

sağlanan kapsamlı destekten yararlanıyor. ZF 
[pro]Tech plus ağı 2026 yılında duyurulmasının hemen 
ardından 50 üyeye ulaştı. Automechanika İstanbul’da 
yapılan törende ilk ZF [pro]Tech plus atölyeler 
sertifikalarını aldı. 
ZF Aftermarket, “Mobilitede Çalışma Süresini En Üst 
Seviyeye Çıkarma” stratejisi doğrultusunda geliştirdiği 
ZF [pro]Tech programı ile atölyelere sunduğu 
desteklerle hem bugünün ihtiyaçlarını karşılamada hem 
de geleceğe hazırlanmalarında destek oluyor.
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Bizler çizgisi doğru, “iyi gazete” yapmak ve yayınlamak 
zorundayız... Eğer başarabiliyorsak kâr ederek, eğer mecbursak zarara 

katlanarak ancak, daima iyi gazete yapmalıyız...   Ali Galip VURAL Sayfa 10

SGK’ya olan borçların tecil 
ve taksitlendirmesinde 
yapılan değişiklikler

5510 sayılı Sosyal 
Sigortalar ve Genel 
Sağlık Sigortası 

Kanunun 88 inci 
maddesinde” Kurumun 
süresi içinde ödenmeyen 
prim ve diğer alacaklarının 
tahsilinde, 6183 sayılı 
Amme Alacaklarının 
Tahsil Usûlü Hakkında 
Kanunun 51 inci, 102.ve 
106. maddeleri hariç, diğer 
maddeleri uygulanır. 
Kurum, 6183 sayılı Kanunun 
uygulanmasında Maliye 
Bakanlığı ile diğer kamu 
kurum ve kuruluşları ve 
mercilere verilen yetkileri 
kullanır.” hükmü 
düzenlenmiştir. 
Buna göre SGK’ ya olan 
borçların tecil ve 
taksitlendirilmesinde 6183 
sayılı Kanun hükümleri 
uygulanmaktadır. 04.62026 
Tarihli 33270 Sayılı Resmi 
Gazete’ de yayımlanan 
7582 sayılı Kanunun 1. 
maddesiyle yapılan 
düzenleme gereği SGK’ ya 
olan borçların tecil 
işlemlerinde de değişiklik 
yapılmış oldu. Bu 
kapsamda; 
- SGK’ ya olan sigorta primi, 
idari para cezası, sosyal 
güvenlik destek primi, 

işsizlik sigortası primi, 
eğitime katkı payı, özel 
işlem vergisi, damga vergisi 
gibi borçlar azami 72 kadar 
tecil edilebilecektir. 
Taksitlendirme vadesi 
borçlunun likitide oranına 
göre belirlenecektir. 
SGK’ ya olan borçların tecil 
edilebilmesi için gerekli 
olan teminat şartı 250 bin 
TL’ den 1 milyon TL’ ye 
çıkarılmıştır.1 milyon TL’ ye 
kadar olan borçlar için 
teminat istenmeyecek olup, 
1 milyonu 
aşan borçların aşan kısmının 
yarısı kadar teminat 
istenecektir. 
Saygılarımla

Sibel YÜCE 

sibel.yuce@hotmail.com.tr            

İklim ve su güvenliğinde 
Anadolu Isuzu’ya tam not
Anadolu Isuzu, dünyanın en itibarlı çevresel raporlama platformlarından biri olan CDP’nin İklim 
Değişikliği ve Su Güvenliği programlarında en yüksek seviye olan “A” notunu korudu ve 
“Global A Liderleri” arasında yer aldı. Anadolu Isuzu’nun çevresel sürdürülebilirlik alanındaki 
başarısı, CDP Türkiye 16. İklim Değişikliği & Doğa Konferansı kapsamında ödülle taçlandırıldı.

TÜRKİYE’nin ticari araç markası 
Anadolu Isuzu, çevresel 
sürdürülebilirlik alanındaki 

çalışmalarıyla dünyanın en saygın 
çevresel raporlama platformlarından biri 
olan CDP’nin İklim Değişikliği ve Su 
Güvenliği programlarında “A” notu alarak 
“Global A Liderleri” arasında yer alma 
başarısı gösterdi. Anadolu Isuzu bu 
performansla CDP Türkiye 16. İklim 
Değişikliği & Doğa Konferansı 
kapsamında ödüle layık görüldü. Anadolu 
Isuzu’nun ödülü "Global A Liderleri Ödül 
Töreni"nde Anadolu Isuzu Operasyonel 
Fonksiyonlar Grup Direktörü Hakan 
Özenç’e takdim edildi. 
  
İklim ve kaynakların korunması 
alanlarındaki güçlü performansı bir 
kez daha kanıtlandı 
CDP’nin İklim Değişikliği ve Su 
Güvenliği listelerinde “Double A” 
seviyesine ulaşan Anadolu Isuzu, çevresel 
şeffaflık, iklim yönetimi ve doğal 
kaynakların korunması alanlarında 
uluslararası ölçekte sergilediği güçlü 
performansını bir kez daha ortaya koydu. 
Anadolu Isuzu, CDP İklim Değişikliği 
Programı kapsamında iklimle bağlantılı 
risk ve fırsatları kurumsal yönetim 

yapısına entegre ederken, sera gazı 
emisyonlarını uluslararası standartlara 
uygun şekilde hesaplayıp bağımsız 
kuruluşlara doğrulatıyor ve azaltım 
performansını düzenli olarak takip ediyor. 
Yenilenebilir enerji yatırımlarıyla enerji 
ihtiyacının önemli bir bölümünü güneş 
enerjisinden karşılayan Anadolu Isuzu, 
CDP Su Güvenliği Programı kapsamında 
ise su risklerini kurumsal risk yönetimi 
süreçlerine dahil ederek su verimliliğini 
ve operasyonel dayanıklılığını artırmaya 
yönelik uygulamalar yürütüyor. Bu 
yaklaşım hem kaynak verimliliği ve iş 
sürekliliğini destekliyor hem de 
sürdürülebilirlik hedeflerine katkı 
sağlıyor.  
  
Çevresel raporlama ve şeffaflığın 
küresel rekabet gücü üzerindeki 
etkileri ele alındı  
Bu yıl, “COP31’e Doğru: Raporlama 
İvmesini Küresel Rekabet Gücüne 
Dönüştürmek” temasıyla gerçekleştirilen 
CDP Türkiye 16. İklim Değişikliği & 
Doğa Konferansı’nda, çevresel raporlama 
ve şeffaflığın, şirketlerin finansal 
performansı ve küresel rekabet gücü 
üzerindeki etkileri ele alındı. COP31’e 
yaklaşılırken çevresel raporlama 

performansının şirketlerin uzun vadeli 
değer yaratma kapasitesindeki rolü daha 
da önem kazandı. CDP’nin güncel 
çalışmaları, iklim ve doğa performansını 
güçlendiren şirketlerin riskleri daha etkin 
yönettiğini ve yeni finansal fırsatları 
değerlendirmede avantaj sağladığını 
ortaya koydu. 

Busworld 
Fuar’ında  
Hal 2 
Stand 
B05’teyiz. 
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1- Hayat bir tecrübe 
2- Her tecrübe zarar 
 

3 - Her zarar sermaye 
4- Yine de hayat mücadeledir 

Ali Osman ULUSOY

SEZON hazırlıkları kapsamında  
yatırımlarına devam eden 
firmalardan birisi de  Tamer 

Turizm oldu. Firma filosuna 10 adet 
yeni Mercedes-Benz Tourismo katarak 
hizmet ağını güçlendirdi. Mercedes-
Benz Türk’ün Hoşdere Otobüs 
Fabrikası’nda üretilen 9 adet Tourismo 
15 RHD ve 1 adet Tourismo 16 RHD 
2+2 model araç, şirketin operasyonel 
verimliliğine katkı sağlarken yolcularına 
sunduğu konfor ve güvenlik 
standartlarını da daha ileri seviyeye 
taşıyacak. Mercedes-Benz Kamyon 
Finansman’ın sunduğu finansman 
desteğiyle gerçekleştirilen yatırım, 
Tamer Turizm’in sektördeki güçlü 
konumunu pekiştirirken, müşteri 
memnuniyeti odaklı hizmet anlayışını 
da destekleyecek.  
 
Köklü iş ortaklığı yeni 
yatırımlarla büyüyor 
 
Temelleri 1968 yılına uzanan Tamer 
Turizm; turizm taşımacılığı, kültürel 
şehir turları, havalimanı transfer 
hizmetleri, VIP taşımacılık ve personel 
taşımacılığı alanlarında faaliyet 
gösteriyor. Tamer Turizm, yeni 
yatırımıyla büyüme yolculuğuna güçlü 
bir adım daha ekliyor. 

 
Tamer Turizm Yönetim Kurulu Başkanı 
Mümtaz Er, teslimata ilişkin 
değerlendirmesinde şunları söyledi: 
“Hasan Tahsin Er’in 1968 yılında 
temellerini attığı şirketimiz, uzun 
yıllardır turizm taşımacılığı sektöründe 
faaliyet gösteriyor. Bugün 60 adetlik 
modern ve konforlu araç filomuzun 
yanında eğitimli personelimiz ile şehir 
içi ve yurt içi kültürel turlar için 
taşımacılık yapıyoruz. “Yolculuğunuz 
Bizimle Güvende” mottomuzla 
müşterilerimize güvenli, konforlu ve 
yüksek standartlarda hizmet sunmayı 
her zaman önceliğimiz olarak 
görüyoruz. Sektörümüzde sürdürülebilir 
başarı elde etmenin yalnızca güçlü 
operasyon yönetimiyle değil, aynı 
zamanda doğru yatırımlarla mümkün 
olduğuna inanıyoruz. Bu nedenle 
filomuzu geliştirirken kalite, güvenlik, 
konfor ve operasyonel verimlilik 
kriterlerini büyük bir hassasiyetle 
değerlendiriyoruz. Çünkü 
müşterilerimize sunduğumuz hizmet 
deneyiminin kalitesi, kullandığımız 
araçlarla doğrudan ilişkili. Biraz önce de 
ifade ettim “Yolculuğunuz Bizimle 
Güvende” diyoruz ve bu mottomuzu 
güçlü iş ortaklıkları ile yaşatıyoruz. 
Mercedes-Benz Türk ile sürdürdüğümüz 

iş ortaklığı da tam olarak bu 
anlayışımızla örtüşüyor. Bizim için bu 
iş ortaklığı yalnızca araç tedarikinden 
ibaret değil; güvene dayalı, uzun vadeli 
ve faaliyetlerimizi güçlendiren değerli 
bir iş ortaklığı anlamına geliyor. 
Mercedes-Benz Tourismo otobüslerin 
sunduğu kalite, dayanıklılık, güvenlik 
ve konfor standartları bizim için önemli 
bir tercih sebebi olurken, satış sonrası 
hizmet yaklaşımı ve süreç 
yönetimindeki güçlü destek de bu iş 
ortaklığını daha da değerli hale 
getiriyor. Operasyonel yapımızı 
güçlendirmeye, hizmet standartlarımızı 
yükseltmeye ve sektörümüzde 
sürdürülebilir büyümemizi devam 
ettirmeye kararlıyız. Bu süreçte bizlere 
destek olan Mercedes-Benz Türk, 
Gelecek Otomotiv ve Mercedes-Benz 
Kamyon Finansman ekibine teşekkür 
eder, araçlarımızın şirketimize hayırlı 
olmasını diliyorum. Önümüzdeki 
dönemde de ihtiyaçlarımız 
doğrultusunda yatırımlarımızı 
sürdürmeyi hedefliyoruz.” 
 
Gelecek Otomotiv Genel Müdürü Bekir 
Koman ise: “Gelecek Otomotiv olarak 
müşterilerimizle kurduğumuz ilişkiyi 
hiçbir zaman yalnızca araç satışıyla 
sınırlı görmüyoruz. Bizim için esas 

olan, müşterilerimizin ihtiyaçlarını 
doğru anlamak, kendileri için en doğru 
çözüm yapısını oluşturmak. Turizm 
taşımacılığının lider markalarından biri 
olan Tamer Turizm ile 5 yıllık bir iş 
ortaklığı geçmişiz var. Bugün 
gerçekleştirdiğimiz 10 adetlik 
Mercedes-Benz Tourismo teslimatı ile 
bu güçlü iş ortaklığını daha da 
pekiştiriyoruz. Müşterilerimizin her 
aşamada yanlarında olduğumuzu 
hissettirmek, hızlı ve çözüm odaklı 
şekilde destek sunmak bizim için büyük 
önem taşıyor. Tamer Turizm ile 
sürdürdüğümüz bu güçlü iş ortaklığının 
yeni yatırımlarla büyümesinden büyük 
mutluluk duyuyoruz. Bu kıymetli 
yatırımın Tamer Turizm’in operasyonel 
yapısına, hizmet kalitesine ve büyüme 
yolculuğuna önemli katkılar 
sağlayacağına inanıyoruz.” dedi. 
Mercedes-Benz Türk Otobüs Pazarlama 
ve Satış Direktörü Osman Nuri 
Aksoy ise, şunları söyledi: ” Tamer 
Turizm, turizm taşımacılığı alanında 
köklü geçmişi, güçlü operasyon yapısı 
ve yıllara dayanan hizmet anlayışıyla 
sektörün değerli markalarından biri. 58 
yıllık köklü geçmişe sahip bir firmaya 
bugün 10 adetlik Mercedes-Benz 
Tourismo teslimatını gerçekleştirmek 
bizler için gurur verici. Mercedes-Benz 
Türk olarak ürünlerimizin sunduğu 
kaliteyi, güvenliği ve dayanıklılığı 
müşterilerimizin iş süreçlerine gerçek 
anlamda katkı sağlayacak şekilde 
konumlandırmaya büyük önem 
veriyoruz. Gerçekleştirilen bu yatırım 
sürecinde Tamer Turizm’in operasyonel 
yapısını, kullanım ihtiyaçlarını ve 
beklentilerini detaylı şekilde 
değerlendirdik. En uygun araç 

yapılandırmasının belirlenmesinden 
teslimat planlamasına kadar tüm süreci 
ekiplerimizle büyük bir titizlikle 
yönettik. Bugün ise 10 adet 
otobüsümüzü Tamer Turizm’e teslim 
ediyoruz. Yeni araçların Tamer 
Turizm’e hayırlı olmasını diliyorum.”  
 
Mercedes-Benz Türk Otobüs Filo Satış 
Grup Müdürü Burak Batumlu ise şöyle 
konuştu: “Turizm taşımacılığı; yüksek 
operasyon disiplini, kesintisiz hizmet 
anlayışı, güvenlik, konfor ve verimlilik 
gerektiren son derece dinamik ve hassas 
bir alan. Bu nedenle bu alanda faaliyet 
gösteren firmalar için kullanılan 
araçların performansı kadar, sunduğu 
güvenilirlik, dayanıklılık ve işletme 
verimliliği de büyük önem taşıyor. 
Mercedes-Benz Türk olarak 
müşterilerimize uçtan uca değer zinciri 
sunuyoruz.  Araçlarımızın sunduğu 
kalite, güvenlik ve verimlilik 
avantajlarını yaygın servis ağımız, satış 
sonrası hizmet yaklaşımımız ve 
finansman çözümlerimizle desteklemeye 
devam ediyoruz. Tamer Turizm ile 
gerçekleştirdiğimiz bu süreçte de 
müşterimizin ihtiyaçlarını detaylı 
şekilde analiz ederek operasyonlarına en 
uygun çözüm yapısını oluşturmaya 
odaklandık. Bugün gerçekleştirilen 10 
adetlik Mercedes-Benz Tourismo 
teslimatının Tamer Turizm’in 
operasyonel gücüne, hizmet kalitesine 
ve büyüme yolculuğuna önemli katkılar 
sağlayacağına inanıyorum. Bu kıymetli 
iş ortaklığında emeği geçen tüm ekip 
arkadaşlarımıza, iş ortaklarımıza ve 
müşterimize teşekkür ediyor; 
Tourismo’ların Tamer Turizm’e hayırlı 
olmasını diliyorum.”

Turizm taşımacılığı alanında faaliyet gösteren Tamer Turizm, filosunu 
9 adet Tourismo 15 RHD ve 1 adet Tourismo 16 RHD 2+2 olmak 
üzere toplam 10 yeni Mercedes-Benz Tourismo ile güçlendirdi. 
Hoşdere Otobüs Fabrikası’nda üretilen araçlar, şirketin hizmet kap-
asitesini artırırken yolculara daha yüksek konfor ve güvenlik sunacak.

Teslimata; Tamer 
Turizm Yönetim Kurulu 
Başkanı Mümtaz Er, 
Yönetim Kurulu Başkan 
Yardımcıları Erdem Er 
ve Ahmet Er, Yönetim 
Kurulu Üyeleri Tahsin 
Bartu Er, Tahir Can Er, 
Ecem Er, Ekin Er, Turizm 
Operasyon Yöneticisi 
Şenel Ayan, Gelecek 
Otomotiv Genel Müdürü 
Bekir Koman, Otobüs 
Satış Direktörü Cüneyt 
Ergün, Mercedes-Benz 
Türk Otobüs Pazarlama 
ve Satış Direktörü 
Osman Nuri Aksoy, 
Otobüs Filo Satış Grup 
Müdürü Burak Batumlu, 
Mercedes-Benz 
Kamyon Finansman 
Otobüs Satış ve İş 
Geliştirme Grup Müdürü 
Kemal Üşenmez katıldı.

Tamer Turizm 10 adet Tourismo ile 
filosunu genişletti
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TÜRKİYE’de kurumsal taşımacılık 
sektörünün önde gelen markalarından 
Altur Turizm’in 50. Yılını kutlaması 

vesilesiyle, Altur Turizm Yönetim Kurulu 
Başkanı Abdurrahim Albayrak ve her iki 
markanın yöneticilerinin katıldığı basına 
özel buluşmada, Altur Turizm’in yarım 
asırlık başarı yolculuğu ve iki marka 
arasındaki iş birliğinin kurumsal taşımacılık 
alanındaki katkıları değerlendirildi. 
 
“Değerli iş ortağımız Altur Turizm’in 
50. Yılını kutladığı başarı  
yolculuğunda birlikte yol almaktan 
memnuniyet duyuyoruz.” 
Toplantıda konuşan Volkswagen Ticari 
Araç Satış Müdürü Harun Göktaş, Altur 
Turizm’in Türkiye’de kurumsal taşımacılık 
alanındaki yarım asırlık deneyiminin sektör 
açısından önemli bir başarı hikayesi 
olduğunu belirterek şunları söyledi: “Altur 
Turizm’in 50 yıllık yolculuğu, Türkiye’de 
kurumsal taşımacılığın gelişiminde önemli 
bir kilometre taşını temsil ediyor. 
Volkswagen Ticari Araç olarak, köklü ve 
güçlü iş ortağımızın operasyonlarında 
birlikte yol almaktan büyük memnuniyet 
duyuyoruz. Filo müşterilerimizin değişen 
ihtiyaçlarına yalnızca ürünlerimizle değil; 
yüksek teknoloji, güvenlik, konfor, satış 
sonrası hizmet kalitesi ve operasyonel 
verimlilik odağındaki bütünsel 
yaklaşımımızla yanıt veriyoruz. Altur 
Turizm ile yürüttüğümüz iş birliği de bu 
değer odaklı yaklaşımımızın sahadaki güçlü 
örneklerinden biri. Önümüzdeki dönemde 
de kurumsal taşımacılık alanında iş 
ortaklarımızın günlük operasyonlarına değer 
katmayı sürdüreceğiz.” 
Volkswagen Ticari Araç Pazarlama Müdürü 
Ömer Madazlıoğlu ise, filo müşterileriyle 
kurulan uzun soluklu ilişkilerin markanın 
Türkiye’deki konumunun temel 
unsurlarından biri olduğunu vurguladı. 
“Bugün ticari araç kullanım tercihinde 
yalnızca aracın satın alma maliyeti değil, 
toplam sahip olma maliyeti, satış sonrası 
ağı, operasyon sürekliliği, sürücü 
memnuniyeti, yolcu konforu ve verimlilik 
birlikte değerlendiriliyor. Volkswagen 
Ticari Araç olarak geniş ürün gamımız ve 
güçlü hizmet yaklaşımımızla bu bütüncül 
beklentilere yanıt veren çözümler 
sunuyoruz. Altur Turizm gibi sektörde 
güçlü ve deneyime sahip bir iş ortağıyla bu 
yaklaşımımızı sahada somutlaştırmak bizim 
için son derece değerli.” dedi. 
Altur Turizm Yönetim Kurulu Başkanı 
Abdurrahim Albayrak ise yaptığı 
değerlendirmede, “Bu yıl Altur Turizm 
olarak 50. yılımızı kutlamanın gururunu ve 
mutluluğunu yaşıyoruz. 1976 yılında 
çıktığımız bu yolda, güvenilir hizmet 
anlayışımız, insan odaklı yaklaşımımız ve 
sürekli gelişim vizyonumuzla Türkiye’nin 
kurumsal taşımacılık alanındaki öncü 

markalarından biri haline geldik. Bugün 
ulaştığımız noktada; çalışanlarımızın emeği, 
müşterilerimizin bize duyduğu güven ve iş 
ortaklarımızın desteği en büyük gücümüz 
oldu. 
Kurulduğumuz günden bu yana temel 
önceliğimiz, yolcularımıza güvenli, 
konforlu ve kaliteli ulaşım hizmeti sunmak 
oldu. Bu hedef doğrultusunda filomuzu 
sürekli yeniliyor, teknolojik gelişmeleri 
yakından takip ediyor ve operasyonel 
mükemmelliğe yatırım yapıyoruz. 
Volkswagen Ticari Araç ile sürdürdüğümüz 
iş birliği de bu yaklaşımımızın önemli bir 
parçasını oluşturuyor. Güvenlik, 
dayanıklılık, konfor ve verimlilik 
alanlarında yüksek standartlar sunan 
Volkswagen Ticari Araç modelleri, hizmet 
kalitemizi destekleyen önemli unsurlar 
arasında yer alıyor. 
Yarım asırlık deneyimimizden aldığımız 
güçle geleceğe daha büyük hedeflerle 
bakıyoruz. Önümüzdeki dönemde de 
sektörümüze değer katmaya, 
müşterilerimize en iyi hizmeti sunmaya ve 
güçlü iş ortaklarımızla birlikte 
sürdürülebilir büyümemizi devam ettirmeye 
kararlıyız. 50 yıllık bu başarı hikâyesinde 
emeği bulunan tüm çalışma 
arkadaşlarımıza, müşterilerimize ve iş 
ortaklarımıza teşekkür ediyorum.” dedi. 
 
Altur Turizm’in operasyonlarına 
Volkswagen Ticari Araç çözümleri 
eşlik ediyor 
Volkswagen Ticari Araç’ın kurumsal filo 
müşterilerine sunduğu çözümler; yüksek 
teknoloji, güvenlik, konfor, yüksek ikinci el 
değeri ve satış sonrası hizmet desteği 
başlıklarıyla öne çıkıyor. Personel 
taşımacılığından özel transfer hizmetlerine, 
şehir içi operasyonlardan uzun mesafe 
kullanımlarına kadar farklı ihtiyaçlara yanıt 
veren Volkswagen Ticari Araç modelleri, 
işletmelerin günlük operasyonlarında 
güvenilir bir çözüm ortağı olarak 
konumlanıyor. 
Altur Turizm ile iş birliği kapsamında 
kullanılan Volkswagen Crafter ve 
Transporter modelleri, geniş iç hacim, yolcu 
konforu, yüksek sürüş güvenliği ve 
operasyonel kullanım avantajlarıyla 
kurumsal taşımacılık ihtiyaçlarına yanıt 
veriyor. Volkswagen Ticari Araç’ın Türkiye 
genelindeki yetkili satıcı ve servis ağı da 
filo müşterilerinin operasyon sürekliliğine 
katkı sağlıyor. 
Volkswagen Ticari Araç ve Altur Turizm, 
Altur Turizm’in 50. Yılı vesilesiyle 
düzenlenen bu buluşmayla, kurumsal 
taşımacılık alanındaki iş birliklerini ve 
sektörün değişen ihtiyaçlarına yönelik ortak 
bakış açılarını paylaşmış oldu. İki marka, 
önümüzdeki dönemde de güvenli, konforlu 
ve verimli taşımacılık çözümleri odağında iş 
birliklerini güçlendirmeyi hedefliyor.

Volkswagen Ticari Araç, Altur Turizm’in 50. Yılını kutlaması vesilesiyle düzenlenen özel basın buluşmasında iş ortağının yanında yer 
aldı. Altur Turizm’in kurumsal taşımacılık sektöründeki yarım asırlık deneyimiyle Volkswagen Ticari Araç’ın kalite, güvenlik, konfor, 
dayanıklılık ve operasyonel verimlilik odaklı yaklaşımının buluştuğu etkinlikte, iki marka arasındaki güçlü iş birliği vurgulandı.

Allison Transmission, Busworld 
Türkiye 2026'da göz dolduracak
ALLİSON Transmission, iki yılda bir düzenlenen 

ve global otobüs endüstrisini bir araya getiren 
Busworld Türkiye’de yolcu taşımacılığına yönelik 

geniş ürün gamını sergileyecek. Allison, 6,5 metrelik 
minibüslerden 7-10 metre midibüslere, 12 metre 
otobüslere kadar farklı 
segmentlere yönelik sunduğu 
tahrik sistemi çözümleri ve 
gelişmiş yakıt tasarrufu 
teknolojileriyle fuarda yer alacak. 
(İstanbul Fuar Merkezi, 17-19 
Haziran 2026) 
Türkiye, güçlü üretim altyapısı, 
gelişmiş yan sanayi ekosistemi ve 
yüksek ihracat kapasitesiyle 
dünyanın en önemli otobüs 
üretim merkezleri arasında yer 
alıyor. Avrupa başta olmak üzere 
Orta Doğu, Afrika ve Kuzey 
Amerika pazarlarına ihracat 
gerçekleştiren Türk üreticiler; 
şehir içi, şehirlerarası, turizm ve 
alternatif yakıtlı araç segmentlerinde küresel ölçekte 
rekabet ediyor. Başta Anadolu Isuzu, Otokar, TEMSA 
olmak üzere Türk üreticiler, bugün dünyanın birçok 
ülkesinde aktif olarak faaliyet gösterirken Türkiye, 
yaklaşık on yıldır Avrupa pazarına en fazla otobüs ihraç 
eden ülkeler arasında yer alıyor. Allison Transmission ise 
otobüs uygulamaları için Türk üreticiler dahil olmak 
üzere çok sayıda uluslararası araç üreticisiyle iş 
birliklerini arttırarak sürdürmeye devam ediyor. 
Allison’ın tam otomatik şanzıman teknolojileri; dünya 
genelinde belediye otobüslerinden turizm otobüslerine, 
personel ve servis taşımacılığına kadar geniş bir kullanım 
alanında tercih ediliyor. Busworld Türkiye’de de çok 
sayıda Türk OEM üreticisinin Allison tam otomatik 
şanzıman donanımlı araçlarını sergilemesi bekleniyor. 
Allison Transmission, otobüs uygulamalarında farklı 
model tam otomatik şanzıman çözümleriyle öne çıkıyor. 
Allison’ın 1000 Serisi™ + 2000 Serisi™ Torqmatic 
şanzımanları, 210 ila 365 beygir gücü (154-272 kW) 
arasındaki motorlarla uyumlu yapısı ve 780 N·m’ye kadar 
tork kapasitesiyle hafif ve orta hizmet tipi otobüs 
uygulamalarında esnek çözümler sunuyor. 3000 Serisi™ 
Torqmatic şanzımanlar ise 210 ila 380 beygir gücü (157-
336 kW) arasındaki motorlarla ve 1.650 N·m’ye kadar 
tork kapasitesiyle orta ve ağır hizmet tipi otobüs 
segmentinde tercih ediliyor. 
Fuarda ziyaretçilerin yakından inceleme fırsatı bulacağı 
midibüs uygulamalarının operasyonel ihtiyaçlarına özel 

olarak geliştirilen Allison 9-Vites,  sektörde dokuz ileri 
tam otomatik şanzıman teknolojisini sunan tek çözüm 
olarak öne çıkıyor. Bu özel şanzıman, 300 beygir gücüne 
(224 kW) ve 895 N·m’ye kadar olan tork kapasitesi için 
sunuluyor. Dokuz ileri vites ve üç overdrive oranına sahip 

Allison 9-Vites; sık dur-kalk 
yapılan şehir içi görev 
döngülerinde daha yüksek 
verimlilik, geliştirilmiş yakıt 
ekonomisi ve azaltılmış bakım 
maliyeti sağlıyor. Ayrıca 
Allison’ın 12 metre şehir içi 
otobüs segmentinde yaygın 
olarak tercih edilen T3375R 
xFE™ model tam otomatik 
şanzımanı da fuarda 
sergilenecek.  
Şehir içi otobüs uygulamalarında 
Allison teknolojileri; düşük 
ortalama hız, yoğun trafik ve sık 
dur-kalk gibi zorlu görev 
döngülerinde sürüş konforu ve 

operasyonel verimlilik sağlıyor. Allison Kesintisiz Güç 
Teknolojisi™ sayesinde daha sarsıntısız ve kesintisiz 
vites geçişleri sunulurken sürücü yorgunluğu azalıyor, 
yolcu konforu ise önemli ölçüde artıyor. Allison’ın tork 
konvertörü, motor torkunu sorunsuz şekilde çoğaltarak 
tekerleklere daha fazla güç iletiyor ve böylece daha hızlı 
ivmelenme, üstün kalkış performansı ve daha yüksek 
manevra kabiliyeti sağlıyor. Manuel veya 
otomatikleştirilmiş manuel şanzımanların (AMT) aksine 
Allison tam otomatik şanzımanlar, vites geçişleri 
sırasında güç kesintisi yaşatmıyor. 
Allison şanzımanlar, kuru kavrama yerine tork konvertörü 
kullandığı için debriyaj aşınmasını ve buna bağlı bakım 
maliyetlerini ortadan kaldırıyor. Tork konvertörlü yapı 
sayesinde aktarma organlarında daha az aşınma meydana 
geliyor; bu da daha uzun bileşen ömrü ve daha düşük 
toplam sahip olma maliyeti anlamına geliyor. Opsiyonel 
retarder sistemi ise servis frenlerindeki aşınmayı önemli 
ölçüde azaltıyor. 
Busworld Türkiye 2026 boyunca Allison Transmission 
uzmanları, ziyaretçilerle uygulamaya özel çözümler, 
operasyonel verimlilik ve toplam sahip olma maliyetini 
düşüren teknolojiler hakkında bilgi paylaşacak. Allison 
Transmission’ı İstanbul Fuar Merkezi’nde, 2. Hall’de yer 
alan B60 numaralı stantta ziyaret edebilirsiniz. Allison 
tam otomatik şanzımanlar, Allison standının yanı sıra 
fuarda araçlarını sergileyecek OEM üreticilerinin 
araçlarında da incelenebilecek.

50 YILLIK YOLCULUĞA GÜÇLÜ DESTEK:

Volkswagen Ticari Araç ve 
Altur Turizm omuz omuza
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MERCEDES-Benz Türk’ün 
sosyal fayda projesi Sağlık 
Bakım Tırı, uzun yol 

sürücülerinin yoğun çalışma 
temposunda sağlıklarını ve yaşam 
kalitelerini desteklemeye devam 
ediyor. Dört sezonda yaklaşık 
toplam 27 ödüle layık görülen proje, 
bu kez otobüs kaptanlarıyla buluştu. 
“Mola Sırası Kaptanlarda” 
mottosuyla Büyük İstanbul 
Otogarı’nda gerçekleştirilen 
etkinlikte, otobüs kaptanlarına gün 
boyu ücretsiz sağlık ve kişisel bakım 
hizmetleri sunuldu. 
Doktor, psikolog, fizyoterapist ve 
berberden oluşan uzman ekiplerin 
görev aldığı etkinlikte kaptanlar 
temel sağlık kontrollerinden 
yararlanırken, fizyoterapi 
danışmanlığı ve psikolojik destek 
hizmetleri de aldı. 
Bunun yanında 2026 model 
Mercedes-Benz Travego otobüs de 
alanda sergilendi ve kaptanlar 
otobüsü inceleme fırsatına sahip 
oldu. Katılımcılar ayrıca sağlık ve 
kişisel bakım hizmetlerinden 
faydalanırken çeşitli etkinliklerle 
keyifli bir mola yapma fırsatı buldu. 
Uzun saatler boyunca direksiyon 
başında görev yapan otobüs 
kaptanlarının fiziksel ve ruhsal iyi 
oluşlarına katkı sağlamayı 
amaçlayan etkinlik, sektörün önemli 
paydaşlarından olan sürücülere 
yönelik farkındalık oluşturmayı da 
amaçlıyor. 
Mercedes-Benz Türk Otobüs 
Pazarlama ve Satış Direktörü Osman 
Nuri Aksoy: “Mercedes-Benz Türk 
olarak gerçekleştirdiğimiz her 
yenilikte kaptanlarımızın konforunu 
her zaman önceliklendiriyor sahadan 
aldığımız geri bildirimleri 
ürünlerimizin yenilenmesinde 
önceliklendiriyoruz. Yolların 
kahramanları kaptanlarımızın iyi 
oluş hallerini bu kez de sağlık bakım 
tırımız ile destekliyoruz. Büyük 
İstanbul Otogarı'nda 
gerçekleştirdiğimiz bu etkinlikle, 
yolcu taşımacılığının en önemli 
paydaşlarından biri olan 
kaptanlarımızın günlük çalışma 
temposuna kısa bir mola vermelerine 
ve kendilerine zaman ayırmalarına 
katkı sağlamayı amaçladık. Yaklaşık 

1.000 kaptanımızın etkinliğimize 
gösterdiği yoğun ilgi bizleri son 
derece mutlu etti. Kaptanlarımız 
bizim için her zaman baş tacı. 
Onların görüşleri, deneyimleri ve 
geri bildirimleri çalışmalarımıza yön 
veriyor. Bu ilgiden aldığımız 
motivasyonla önümüzdeki dönemde 
de kaptanlarımızla bir araya gelmeye 
ve bu buluşmaları sürdürmeye 
devam edeceğiz. Mercedes-Benz 
Türk olarak kaptanlarımızın 
araçlarımızda sunduğumuz üstün 
güvenlik, teknoloji ve ekonomik 
donanımlardan en iyi şekilde 
faydalanarak yolcularımıza güvenli 
ve konforlu yolculuklar sunmayı 
sürdürmeleri bizler için çok 
değerlidir. Böylelikle 
müşterilerimize de daha ekonomik 
araç kullanımı sunuyor olmak en 
önemli önceliklerimiz arasında. 
Mercedes-Benz Türk olarak yolların 
kahramanlarına katkı sağlayacak 
çalışmalar gerçekleştirmeye devam 
edeceğiz.” 
Mercedes-Benz Türk İletişim 
Müdürü Miray Demirel etkinlikle 
ilgili değerlendirmesinde şunları 
söyledi: “Mercedes-Benz Türk 
olarak uzun yol sürücülerimizin 
yalnızca iş süreçlerinde değil, 
yaşamlarının her alanında yanlarında 
olmayı önemsiyoruz. Sağlık Bakım 
Tırı projemizle bugüne kadar 
binlerce kamyon şoförümüze ulaştık, 
onların ihtiyaçlarını yakından 
dinleme ve hayatlarına dokunma 
fırsatı bulduk.  Şimdi de ‘Mola 
Sırası Kaptanlarda’ diyerek otobüs 
kaptanlarımızla bir araya gelmekten 
büyük mutluluk duyuyoruz. 
Uzun saatler boyunca büyük bir 
sorumlulukla görev yapan otobüs 
kaptanlarımızın sağlıklarını, iyi 
oluşlarını ve yaşam kalitelerini 
desteklemeyi ürünlerimizde 
sunduğumuz özelliklerin yanında 
bugün gerçekleştirdiğimiz 
etkinliğimiz ile de hedefledik. 
Mercedes-Benz Türk olarak 
sektörümüzün en önemli 
paydaşlarından biri olan 
kaptanlarımızın hayatına 
dokunmaktan ve onların 
ihtiyaçlarına yönelik sosyal fayda 
projeleri geliştirmekten büyük 
memnuniyet duyuyoruz.”

Mercedes-Benz Türk’ün uzun yol sürücülerinin ücretsiz sağlık kontrolleri ve kişisel bakım hizmetleri sunmak 
amacıyla hayata geçirdiği sosyal fayda programı Sağlık Bakım Tırı projesi, bu kez yeni durağında otobüs kaptanlarıyla 
buluştu. “Mola Sırası Kaptanlarda” mottosuyla Büyük İstanbul Otogarı’nda gerçekleştirilen etkinlikte otobüs 
kaptanlarına ücretsiz sağlık kontrolleri, psikolojik destek, fizyoterapi danışmanlığı ve kişisel bakım hizmetleri sunuldu.

Mercedes-Benz Türk’ün sağlık 
tırı otobüsçülerin hizmetinde

Yolların yorgun kaptanlarına özel bakım: 
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MOBİLİTENİN Geleceğinde Bir Adım Önde” olma 
vizyonuyla dünyada toplu taşımanın dönüşümünde 
öncü rol oynayan Karsan, otonom teknolojisinin 

ulaştığı noktayı gözler önüne sermeye devam ediyor. 
Dünyanın ilk Seviye-4 otonom toplu ulaşım aracı olarak 
2021’den bu yana gerçek yol şartlarında hizmet veren 
Karsan Otonom e-ATAK, toplu ulaşımdaki başarısını şimdi 
de farklı operasyonel kullanım alanlarında da 
gerçekleştirebileceğini kanıtladı. Bu kapsamda şirket, 
teknoloji partneri ADASTEC ve Türk Hava Yolları ile İGA 
İstanbul Havalimanı’nda bir demo operasyonu gerçekleştirdi. 
Karsan Otonom e-ATAK apron sahasında gerçek operasyon 
koşullarında toplamda 11 km test edildi. Demo sürüşleri iki 
farklı senaryo üzerinden kurgulandı. İlk senaryoda araç, 
Türk Hava Yolları Operasyon Merkezi – Ekip Terminali 
başlangıç noktasından Smart Kargo Sahası’na (SMARTIST 
Binası önü) ilerledi. İkinci senaryoda ise yine Türk Hava 
Yolları Operasyon Merkezi – Ekip Terminali başlangıç 
alınarak 200’lü Açık Park Sahası’na otonom sürüş 
gerçekleştirildi. Vardiya ekiplerinin çalışma alanlarına ve 
uçuş ekiplerinin uçak park pozisyonlarına ulaştırılmasını 
simüle eden bu senaryolar; otonom sürüş performansının 
gerçek operasyon koşullarında doğrulanması, algılama ve 
navigasyon sistemlerinin test edilmesi, güvenlik ve acil 
durum senaryolarının değerlendirilmesi ile operasyonel 
trafik etkileşiminin analiz edilmesi açısından önemli veriler 
ortaya koydu. 
Apron yolunda diğer hizmet araçlarıyla birlikte gerçek 
operasyon trafiği içerisinde hareket eden Karsan Otonom e-
ATAK, üzerindeki LiDAR, radar, kamera ve gelişmiş sensör 
sistemleriyle rotasını sorunsuz şekilde tamamlayarak, 
otonom teknolojisinin havayolu lojistiğindeki potansiyelini 
de gözler önüne serdi. 
 
Otonom teknolojisinin potansiyelini açıkça gösterdik! 
Bu önemli testin otonom teknolojinin gerçek operasyon 
ortamındaki kabiliyetini ve havacılık sektöründeki dijital 
dönüşüm potansiyelini net şekilde ortaya çıkardığını 
söyleyen Karsan Yurtiçi Satış ve Dış İlişkiler Genel Müdür 
Yardımcısı Muzaffer Arpacıoğlu, “Yakın zamanda Otonom 
e-ATAK ile, Frankfurt Havalimanı’nda iki haftalık demo 
operasyonunu başarıyla tamamlamıştık. Şimdi de İGA 
İstanbul Havalimanı’ndaki bu başarılı demo ile apron 
operasyonlarında otonom mobilitenin uzun vadeli 
potansiyelini açık olarak gösterdik” dedi. Apronların yüksek 
güvenlik gerektiren alanlar olduğunu ifade eden Muzaffer 
Arpacıoğlu, şöyle devam etti: “Bu kapsamda Karsan 
Otonom e-ATAK; operasyonel verimlilik, insan hatasının 
minimize edilmesi, güvenlik standartlarının artırılması, 
dijitalleşme ve otomasyon ihtiyaçlarına güçlü şekilde cevap 
verdi. Bu başarılı demoyu, otonom teknolojisinin yalnızca 
toplu ulaşımda değil, farklı operasyonel kullanım alanlarında 
da konumlandırabildiğini göstermesi açısından stratejik bir 
adım olarak nitelendiriyoruz.”  
Karsan, Türk Hava Yolları ve ADASTEC ekiplerinin bir 
araya geldiği toplantıda, apron içi yolcu taşımacılığı ve 
güvenlik süreçlerine yönelik değerlendirmelerin ardından, 
geleceğin mobilite çözümlerine ışık tutan demo sürüşü apron 
sahasında gerçekleştirildi. 
Toplantı sonrasında Türk Hava Yolları Genel Müdür 
Yardımcısı Kerem Kızıltunç: “Türk Hava Yolları olarak, 
Türkiye'de bir havalimanı apron sahasında gerçekleştirilen 
ilk otonom otobüs demo çalışmasına imza atarak sektörde 
yine öncü olduk. Karsan Otomotiv ve ADASTEC iş 
birliğiyle geliştirilen otonom otobüslerle, havalimanı 
operasyonlarımız için gerçekleştirdiğimiz bu test sürüşünde 
Ekip Terminalimizden başlayan yolculuğumuzu, Smartist 
kargo binamıza ve açık park pozisyonlarına da uğrayarak 11 
kilometrelik bir rotada tamamen otonom şekilde tamamladık.  

 Havacılığın kalbinin attığı apronda bu teknolojiyi sahada 
öncü olarak test etmek ve otonom sürüş deneyimini güvenli 
şekilde bizzat yaşamak gerçekten heyecan vericiydi.  Bu 
çalışmaya katkı veren herkese teşekkür ediyorum.” 
açıklamalarında bulundu. 
Atalay Taşkoparan, ADASTEC Kurucu Ortağı ve CCO’su 
olarak, şirketin Seviye-4 otonom sürüş teknolojisiyle 
havalimanı operasyonlarında güvenilir, ölçeklenebilir ve 
sahada karşılığı olan çözümler sunduğunu vurgulayarak 
şunları söyledi: “İGA, Avrupa Birliği’nin en yoğun 
havalimanı. Burada, ADASTEC’in otonom sürüş 
teknolojisini kullanan Karsan Otonom e-ATAK ile, gerçek 
trafik koşullarında bir personel taşıma senaryosu uyguladık. 
Senaryo, terminal binası ile uçak altı arasındaki taşıma 
ihtiyacına odaklandı. Otonom aracın gerçek trafik 
ortamındaki performansı, aprondaki ekip taşımacılığında 
operasyonel verimlilik ve güvenlik beklentilerini karşılayan, 
uygulanabilir bir çözüm olabileceği öngörüldü. Farklı 
havalimanı projelerinde edindiğimiz saha deneyimiyle, 
otonom mobilitenin havacılık operasyonlarında bir dizi 
sorunu çözeceğine ve büyük ölçüde yer tutacağına 
inanıyoruz. ADASTEC olarak, Karsan ile birlikte 
havalimanlarının güvenlik, verimlilik ve sürdürülebilirlik 
odaklı dönüşümüne katkı sunmaktan memnuniyet 
duyuyoruz. Dünyanın farklı havalimanlarını geleceğin 
operasyonlarını birlikte şekillendirmeye davet ediyoruz.” 
 
60 bin yolcu deneyimiyle Dünyada ilk ve tek! 
Otonom teknolojisinin mobilitenin dönüşümünde giderek 
daha önemli bir rol üstlenmesiyle birlikte Karsan Otonom e-
ATAK, Avrupa ve ABD’de hayata geçirilen projelerle 
gerçek trafik koşullarında yolcu taşıyarak önemli başarılara 
imza atıyor. ABD’de Michigan State University kampüsünde 
1,5 yıl boyunca 5 kilometrelik bir rotada yolcu taşıyan araç, 
Norveç’in Stavanger şehrinde ise 2022 yılından bu yana 
biletli yolcu taşımayı sürdürüyor ve tünelden geçen ilk 
otonom otobüs olarak dikkat çekiyor. 
Rotterdam’da Avrupa’nın ilk otonom havalimanı shuttle’ını 
devreye alan Karsan, İsviçre ve İsveç’te açık trafikte yolcu 
taşıyan ilk otonom otobüs projelerini hayata geçirirken, 
Hannover’de ise KBA onayıyla kamuya açık yollarda test 
sürüşü gerçekleştiren ilk otonom otobüs oldu. Frankfurt’ta 
gerçekleştirilen otonom apron demo çalışması ise Karsan’ın 
havalimanı operasyonları gibi yüksek güvenlik ve hassasiyet 
gerektiren alanlarda da otonom mobilite çözümleri 
sunabilme yetkinliğini ortaya koydu. 2026 yılında Salen ve 
Paris RATP’de gerçekleştirilen otonom demo projeleriyle 
birlikte Karsan, farklı kullanım senaryolarında otonom 
teknolojisini geliştirmeyi sürdürecek. 
160 bin kilometrenin üzerinde otonom sürüş deneyimine, 60 
binden fazla taşınan yolcuya ve yüzde 99,5 başarı oranına 
ulaşan Karsan, bugün 12 ülkede 16 farklı otonom proje ile 
dünyada açık trafikte yolcu taşıyan Seviye-4 ilk ve tek 
otonom otobüs olma özelliğini korumaya devam ediyor. 
 
Karsan Otonom e-ATAK sürekli hizmete hazır! 
Gelişmiş Sensör Paketi ile donatılan Karsan Otonom e-
ATAK, farklı hava koşullarında hassas navigasyon ve 
durumsal farkındalık sağlamak için birlikte çalışan LiDAR, 
radar, kameralar, GNSS ve en son teknoloji sensörlerin bir 
kombinasyonunu kullanıyor. Gece veya gündüz, farklı hava 
koşullarında 40 km/s hıza otonom sürüşte çıkabilen araç, bir 
otobüs sürücüsünün yaptığı; rota üzerindeki duraklara 
yanaşma, inme-binme 
süreçlerini yönetme, kavşak ve geçitlerle trafik ışıklarındaki 
sevk ve idareyi sağlama benzeri tüm işlemleri sürücüsüz 
olarak gerçekleştiriyor. Otobüsün AC ünitelerle 5 saatte, DC 
ünitelerle ise 3 saatte tam olarak şarj olabilme yeteneği, 
aracın sürekli hizmete hazır olmasını sağlıyor.

Toplu ulaşımda dünyanın teknoloji odaklı mobilite markası Karsan, otonom teknolojisini şimdi de hava ulaşımında test etti. 
Geçtiğimiz aylarda Frankfurt Havalimanı’nda iki haftalık bir demo ile Karsan Otonom e-ATAK’ın operasyonel yetkinliğini 
gözler önüne seren şirket, şimdi de Türk Hava Yolları ile İGA İstanbul Havalimanı’nda bir demo operasyonu gerçekleştirdi. 

Karsan e-ATAK, İGA'da 
otonom gücünü kanıtladı

MBT, çevre çalışmalarına   
son sürat devam ediyor
TÜRKİYE ağır ticari araç pazarının 

öncü markalarından Mercedes-Benz 
Türk, 5 Haziran Dünya Çevre Günü 

kapsamında yeşil dönüşüm verilerini 
açıkladı. Şirket Daimler Truck’ın yeşil 
hedefleri kapsamında üretim ve ofis 
lokasyonlarında enerji verimli ve 
sürdürülebilir süreçlerle çevresel ayak izini 
daha da geliştirmeye yönelik çalışmalarına 
son sürat devam ediyor. Üretim tesislerinde 
enerji verimliliğine odaklanan şirket, 
Hoşdere Otobüs Fabrikası’nda elektrik ve 
doğalgaz toplam tüketiminde yaklaşık 3.000 
MWh tasarruf sağlandı. Devreye alınan ek 
projelerle yıllık 450 MWh ek tasarruf daha 
elde edildi. Aksaray Kamyon Fabrikası’nda 
ise 680 MWh enerji tasarrufu sağlanırken, 
165 tCO2e azaltımı elde edildi. 
 
Güneş Enerjisiyle Karbon Salımına Fren  
Aksaray fabrikasında 2024'te devreye alınan 
6,2 MWp kurulu güce sahip Güneş Enerjisi 
Santrali ile tesisin toplam gücü 7,5 MWp 
seviyesine ulaştı. Bu yatırımla yıllık 4 bin 
696 ton karbon salımı engellendi. Ayrıca 
emisyon azaltıcı projeler sayesinde, 2021 
baz yılına göre yüzde 20 oranında CO2e 
azaltımı sağlandı. Genel Müdürlük & 
Pazarlama Merkezi tesisinde 2023 yılında 
devreye alınan 3,5 MWp gücündeki Güneş 
Enerjisi Santrali ile bugüne kadar toplam 
8.400 ton karbon emisyonu engellendi. 2025 
yılında 4.670 MWh elektrik enerjisi üretildi.  
 
Su Yönetimindeki Kazanımlarla 
Daima İleri 
Su kaynaklarının korunması için Hoşdere 

Otobüs Fabrikasında başlatılan ve 2025 
Şubat ayından itibaren kademeli olarak 
devreye alınan İleri Atıksu Arıtma tesisi ile 
40 bin metreküp taze su tasarrufu sağlandı. 
Bu proje kapsamında biyolojik arıtma 
tesisinden çıkan su geri kazandırılarak 
suyun üretimde tekrar kullanılması 
sağlanıyor. Aksaray Kamyon Fabrikasında 
ise dijital takip sistemi sayesinde çim 
sulamasında yüzde 60 tasarruf edilirken, 
altyapı iyileştirmeleriyle yılda 200 bin 
metreküp su kazanımı elde edildi. 
 
Hoşdere ve Aksaray’da 
Sıfır Atık’a Uyum 
Bölgenin en büyük yeşil alana sahip üretim 
tesisi olma özelliği taşıyan Aksaray 
Kamyon Fabrikası’nda, 2025 yılı boyunca 
üretim esnasında ortaya çıkan 3 bin 917 ton 
atığın %99,9’u geri dönüştürüldü. Hoşdere 
Otobüs Fabrikası’nda ise geri dönüşüm 
oranı yüzde 97,8’i aştı.  
 
Daha Yeşil Bir Aksaray’a Adım Adım 
Mercedes-Benz Türk, 2022 yılında hayata 
geçirilen Aksaray Hatıra Ormanı ile 
“Mercedes-Benz Türk Şehri” Aksaray’da 
çevresel sürdürülebilirliği güçlendirmek 
aynı zamanda bölge halkına ve gelecek 
nesillere yeşil bir miras bırakmak adına 
çalışmalarına kararlılıkla devam ediyor. 
10.000 fidan ile başlayan ağaçlandırma 
çalışmalarında bugün 40 bin fidana ulaşıldı. 
Mercedes-Benz Türk uzun soluklu, topluma 
sürdürülebilir fayda sağlayan projelerine 
kararlılıkla devam edeceğinin altını bir kez 
daha çiziyor.
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NİTELİKLİ insan kaynağının yetiştirilmesini 
sürdürülebilir kalkınmanın temel unsurlarından 
biri olarak gören Mercedes-Benz Türk; Milli 

Eğitim Bakanlığı, Mercedes-Benz Bayi ve Yetkili 
Servisleri işbirliği ile hayata geçirdiği "EML’miz 
Geleceğin Yıldızı" programıyla mesleki eğitime olan 
desteğini sürdürüyor. Şirket, 2014 yılında başlatılan bu 
projeyle Mesleki ve Teknik Anadolu Liseleri’nde 
“Mercedes-Benz Laboratuvarları” kurarak öğrencilerin 
sektörün ihtiyaç duyduğu yetkinliklerle donatılmalarını 
hedefliyor. Bu kapsamda kurulan laboratuvardan bir 
yenisi Şanlıurfa Karaköprü GAP Mesleki ve Teknik 
Anadolu Lisesi’nde öğrencilerin hizmetine sunuldu. 
Teknolojik eğitim için özel ekipmanlar ile donatılan ve 
her okula üzerinde uygulamalı eğitim gerçekleştirilecek 
kamyon bağışı yapılan Mercedes-Benz Laboratuvarları 
ile eğitimin desteklenmesi, otomotiv sanayinin servis ve 
bakım hizmetlerinde ihtiyaç duyduğu kalifiye 
teknisyenlerin yetiştirilmesi amaçlanıyor. Ayrıca okul 
yöneticileri ve alan öğretmenleri, Mercedes-Benz Türk 
A.Ş.‘nin yüksek teknoloji ile üretilen modelleri ve kalite 
sistemleri konusunda bilgilendiriliyor. 
 
“EML’miz Geleceğin Yıldızı” programında, 
bu yıl 18 kız öğrencimiz eğitim görüyor” 
“İşin Cinsiyeti Yok” mottosuyla eğitimden üretim 
sahasına, yenilikçi fikirlerin hayata geçirilmesinden 
teknolojiye, sosyal faydadan yönetime kadar her alanda 
kadınların varlığını ve gücünü görünür kılmayı 
amaçladıklarını söyleyen Mercedes-Benz Türk Bayi 

Yönetimi Eğitim Grup Müdürü Barış Sever, “EML’miz 
Geleceğin Yıldızı” programında, bu yıl 18 kız öğrencimiz 
eğitim görüyor. Amacımız, mezun olduklarında 
endüstrinin ihtiyaç duyduğu donanımlı, yetkin ve nitelikli 
teknik insan kaynağını yetiştirmek. Öğrencilerimiz, bayi 
ve yetkili servislerimizde staj yapmanın yanı sıra, Bayi 
Satış Sonrası Hizmetler müdürlerimizden koçluk almaya 
devam ediyor. Geçtiğimiz yıl 12. sınıf öğrencilerimizin 
yüzde %82’si bayi ve yetkili servislerimizde staj yapma 
imkânı buldu. Mezun olan öğrencilerimizin %22’si 
Mercedes-Benz Türk bayi ve yetkili servislerimizde 
istihdam ediliyor. Bugüne kadar 30 ilde, 34 okulumuzda 
Mercedes-Benz Laboratuvarlarımızı kurduk, kamyon 
hibe ettik. Şimdiye dek 5 bine yakın öğrenciyi 
uygulamalı eğitimle buluşturduk. Önce eğitimde, sonra 
istihdamda “İşin Cinsiyeti Yok” demeye ve bu 
vizyonumuzu eğitim ve istihdam programlarımızla 
kararlılıkla desteklemeye devam edeceğiz” dedi. 
 
Kız öğrencilerden fabrika ziyareti 
“EML’miz Geleceğin Yıldızı” programına dahil olan 
öğrenciler oryantasyon programları ile destekleniyor. 
Öğrencilerin yıl içinde yapılan teknik eğitimler ile teorik 
ve pratik becerilerini geliştirmelerine katkı sağlıyor. Bu 
kapsamda Aksaray Kamyon Fabrikası ve İstanbul 
Hoşdere Otobüs Fabrikası’nda düzenli olarak teknik 
geziler organize ediliyor. Bu yıl programa katılan kız 
öğrenciler İstanbul Hoşdere Otobüs Fabrikası’na yaptığı 
ziyarette üretim süreçlerini yerinde gözlemleme fırsatı 
buldu. 

Mercedes-Benz Türk, 2014 yılında Milli Eğitim Bakanlığı işbirliğiyle hayata geçirdiği “EML’miz Geleceğin Yıldızı” programı aracılığıyla gençlerin 
eğitim hayatlarını desteklemeyi sürdürüyor. Bugüne kadar 5 bine yakın genci uygulamalı eğitimle buluş-turan proje kapsamında; Şanlıurfa 
Karaköprü GAP Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi’nde açılan Mercedes-Benz Laboratuvarı ile birlikte, desteklenen okul sayısı 30 ilde 34’e ulaştı.

Mercedes-Benz Türk’ten 
mesleki eğitime güçlü destek

Mercedes-Benz Türk’ten DHL’e sıfır emisyonlu teslimatMercedes-Benz Türk’ten DHL’e sıfır emisyonlu teslimatMercedes-Benz Türk’ten DHL’e sıfır emisyonlu teslimatMercedes-Benz Türk’ten DHL’e sıfır emisyonlu teslimatMercedes-Benz Türk’ten DHL’e sıfır emisyonlu teslimatMercedes-Benz Türk’ten DHL’e sıfır emisyonlu teslimat
MERCEDES-Benz Türk, dünyanın lider lojistik firması DHL 

Group bünyesinde faaliyet gösteren DHL Supply Chain 
Türkiye’ye 3 adet Mercedes-Benz eActros 600 çekici teslim etti. 

Filoya katılan yeni araçlar, şirketin farklı lojistik operasyonlarında fabrika 
ve depolar arasında gerçekleştirilen taşımalarda görev alacak. DHL Supply 
Chain Türkiye, teslim aldığı yeni araçlarla birlikte düşük karbon 
emisyonlu taşımacılık hedefleri doğrultusunda batarya elektrikli ağır ticari 
araçların operasyonel kullanımını genişletmeyi amaçlıyor.  
Gelişmiş elektrikli güç aktarma sistemleri, 600 kWh kullanılabilir 
kapasiteye sahip uzun ömürlü LFP batarya teknolojisi ve uzun menzil 
performansıyla dikkat çeken Mercedes-Benz eActros 600 çekiciler, 
özellikle yoğun operasyonların yürütüldüğü lojistik hatlarda yüksek 
verimlilik ve sessiz sürüş avantajı sunuyor. 
Baştan sona elektrikli olarak tasarlanan “doğuştan elektrikli” çekici modeli 
Mercedes-Benz eActros 600, tam yüklü koşullarda 500 kilometreye varan* 
menziliyle şehirler arası ağır yük taşımacılığında yüksek verimlilik sunan 
bir alternatif olarak öne çıkarken, gelişmiş güvenlik ve konfor 

donanımlarıyla sürücü güvenliğini ve konforunu da ön planda tutuyor. 
 
Elektrikli Dönüşüm Hız Kazanıyor 
Teslimat töreninde değerlendirmelerde bulundan Mercedes-Benz Türk 
Kamyon Pazarlama ve Satış Direktörü Alper Kurt, DHL Supply Chain 
Türkiye’ye gerçekleştirilen 3 adet Mercedes-Benz eActros 600 teslimatının 
markayla olan iş birliklerini daha da ileriye taşıyacağına inandıklarını 
belirterek, yeni araçlarının DHL Supply Chain Türkiye’ye hayırlı olmasını 
diledi.  
Mercedes-Benz Türk Kamyon Ürün ve Pazar Yönetimi Grup Müdürü 
Serra Yeşilyurt ise teslimata ilişkin yaptığı açıklamada, “DHL Supply 
Chain Türkiye’ye gerçekleştirdiğimiz bu teslimat, ağır ticari araçlarda 
elektrikli dönüşümün lojistik sektöründe giderek daha güçlü bir karşılık 
bulduğunu gösteriyor. Mercedes-Benz Türk olarak geliştirdiğimiz yeni 
nesil batarya elektrikli araçlarımızla müşterilerimizin sürdürülebilirlik 
hedeflerine katkı sağlıyor; süreç boyunca sunduğumuz operasyon analizi 
ve mobilite danışmanlığı gibi bütüncül çözümlerle elektrikli taşımacılığa 

geçişlerini desteklemeyi amaçlıyoruz. DHL Supply Chain Türkiye ile 
başlattığımız bu iş birliğinin önümüzdeki dönemde yeni projelerle daha da 
gelişmesini temenni ediyorum.” dedi. 
 
Operasyonlarımız Daha Verimli Hale Geliyor 
DHL Supply Chain Türkiye İş Birimi & Nakliye Direktörü Utku Uysal ise 
konuyla ilgili olarak şu değerlendirmeyi yaptı: “DHL Group 2030 
Stratejisi kapsamında "Tercih Edilen Yeşil Lojistik" olmak önceliğimiz. 
DHL Supply Chain Türkiye olarak 2030 yılına kadar filomuzun 
çoğunluğunu elektrikli araçlarla güçlendirme hedefimiz var. Bu bağlamda 
3 adet Mercedes-Benz eActros 600 çekiciyi bünyemize kazandırmaktan ve 
böylece Çevresel, Sosyal ve Yönetim ilkelerimiz doğrultusunda 
sürdürülebilir bir gelecek için attığımız adımları somutlaştırmaktan 
mutluluk duyuyoruz. Düşük karbon emisyonlu taşımacılık hedefimize 
emin adımlarla ilerlerken Mercedes-Benz Türk ile başlattığımız bu iş 
birliğinin önümüzdeki dönemde farklı projelerle daha da güçlenmesini 
temenni ediyoruz.”



Seç Turizm’in Kurucusu, 
Ailemizin değerli büyüğü, 

 sevgili babamız; 
 
 

Saip KONUKOĞLU’nu 
  

aramızdan ayrılışının onüçüncü yılında 
sevgi, saygı, özlem ve şükranla anıyoruz. 
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ÖMER KONUKOĞLU - SETTAR KONUKOĞLU

ANMA 1937-2013



ANMA 1937-2013

Sektörün örnek firmalarından 
Seç Turizm’in Kurucusu, 

otobüs sektörünün unutulmaz Duayeni; 
çok değerli büyüğüm 

 
  

Saip KONUKOĞLU’nu 
  

aramızdan ayrılışının onüçüncü yılında sevgi, 
saygı, özlem ve şükranla anıyorum.

TOFED, TOSEV VE IPRU 
KURUCU VE ONURSAL BAŞKANI 

GALİP ÖZTÜRK



ANMA 1937-2013

Sektörün örnek firmalarından 
Seç Turizm’in Kurucusu, 

otobüs sektörünün unutulmaz Duayeni; 
çok değerli büyüğüm 

  

Saip KONUKOĞLU’nu 

   
aramızdan ayrılışının onüçüncü yılında sevgi, 

saygı, özlem ve şükranla anıyoruz.

YALÇIN ŞAHİN 

YÖNETİM KURULU BAŞKANI



ANMA 1937-2013

Seç Turizm’in Kurucusu, otobüs sektörünün unutulmaz 
Duayeni; çok değerli büyüğümüz 

Saip KONUKOĞLU’nu 
  

aramızdan ayrılışının onüçüncü yılında sevgi, saygı, özlem ve şükranla anıyoruz.

ANMA 1937-2013

Seç Turizm’in Kurucusu, otobüs sektörünün unutulmaz 
Duayeni; çok değerli büyüğümüz 

Saip KONUKOĞLU’nu 
  

aramızdan ayrılışının onüçüncü yılında sevgi, saygı, özlem ve şükranla anıyoruz.

TÜM OTOBÜSÇÜLER 
FEDERASYONU



ANMA 1958-2018

Değerli Büyüğümüz 
 
  

Halit BIÇAK’ın 

 
  

aramızdan ayrılışının sekizinci yılında sevgi, 
saygı, özlem ve şükranla anıyoruz.

YALÇIN ŞAHİN 

YÖNETİM KURULU BAŞKANI


